

◆高兴烨、徐元芬不慎丢失临朐天悦二期天悦11号楼1单元1501室收据3张,收据号码:20200727-00000018,金额:10000元,开具时间:2020年7月27日;收据号码:20200730-00000042,金额:244019元,开具时间:2020年7月30日;收据号码:20200812-00000008,金额:100000元,开具时间:2020年8月12日,声明作废。

◆贺文强不慎丢失金水岸地上车位1单元1179按揭款收据收据一张,金额:44835元,收据编号:20210424-0003,开具时间:2021年4月24日,声明作废。

## 寻人

姓名:王栋,男,1995年生人。你父亲王世兴现在生病,希望与你见面。请见报后与他联系,联系电话:19953694944。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

# 我国全面开展健康家庭建设

## 从4个方面部署11项重点任务

新华社北京1月20日电 记者从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委办公厅、全国爱卫办、民政部办公厅等8个部门日前联合印发《关于全面开展健康家庭建设的通知》,全面部署健康家庭建设工作,以健康家庭构筑健康中国牢固根基。

健康家庭是指家庭成员履行自身健康第一责任,掌握必备的健康知识和技能,践行文明健康绿色环保生活方式,传承优良家风家教,家庭环境卫生成健康,家庭成员身体、心理和社会生活处于良好状态的家庭。

健康家庭建设的基本条件包括:家庭主要成员在本村(社区)居住满1年;家庭成员与当地村(社区)卫生服务机构实行责任医师签约制度,接受家庭签约医生的诊疗和家庭健康指导员健康生活方式的指导等;家庭成员健康状况良好。

通知从提升家庭健康素养、营造健康家庭环境、培育优良家庭文化、健全健康家庭工作机制等4个方面部署了包括开展健康家庭知识普及、倡导文明健康绿色环保生活方式、健全重点人群健康保

障等11项重点任务。

其中提出,开展科学育儿理念和知识宣传,开展老年人认知障碍预防和早期干预知识普及。对家庭成员开展失能失智老年人照护培训,倡导家庭制定健康管理规划,培养健康家庭明白人。建立健全生育支持政策体系,大力发展普惠托育服务体系,显著减轻家庭生育养育教育负担,推动建设生育友好型社会。加强全生命周期生殖健康服务,开展青春健康教育活动,提高青少年健康水平和家长亲子沟通技巧。

此外,通知从提升居民健康素养、培育优良家庭文化、培养家庭健康指导员、建成家庭健康服务阵地、培树健康家庭典型等5个层面提出了健康家庭建设分阶段的工作目标。

根据通知,到2025年,全国居民健康素养水平不低于25%;到2030年,全国居民健康素养水平不低于30%。与此同时,每个村(社区)配备1至2名家庭健康指导员,到2025年末,覆盖90%以上的村(社区),基本实现全覆盖;到2030年末,覆盖100%的村(社区)。

# 2023年我国吸收外资1.1万亿元

新华社北京1月19日电 商务部19日发布数据显示,2023年,全国新设立外商投资企业53766家,同比增长39.7%;实际使用外资金额11339.1亿元,同比下降8.0%,规模仍处历史高位。

从行业看,制造业实际使用外资金额3179.2亿元,同比下降1.8%,其中高技术制造业实际使用外资同比增长6.5%,医疗仪器设备及仪器仪表制造业、电子及通信设备制造业实际使用外资同比分别增长32.1%、12.2%。服务业实际使用外资金额7760.8

亿元,同比下降13.4%,建筑业、科技成果转化服务、研发与设计服务领域实际使用外资同比分别增长43.7%、8.9%和41%。高技术产业引资4233.4亿元,占实际使用外资金额比重为37.3%,较2022年全年提升1.2个百分点,创历史新高。

从来源地看,法国、英国、荷兰、瑞士、澳大利亚实际对华投资同比分别增长84.1%、81.0%、31.5%、21.4%、17.1%(含通过自由港投资数据)。

# 我国5G基站总数达337.7万个

新华社北京1月19日电 工业和信息化部新闻发言人赵志国19日在国新办发布会上表示,我国5G创新发展取得积极成效,截至2023年底,我国5G基站总数达337.7万个,网络底座进一步夯实,制造业数字化进程加快。

赵志国说,5G技术产业在技术标准、网络设备、终端设备等方面创新能力不断增强,融合应用广度和深度不断拓展,5G行业应用已融入71个国民经济大类,应用案例数超9.4万个,5G行业虚拟专网超2.9万个。

数字基础不断夯实,助推制造业提质增效。会上发布的数据显示,我国工业互联网进入规模化发展阶段,预计2023年核心产业规模达1.35万亿元。

工业互联网深入制造业研、产、供、销、服等各环节,支撑大国重器、服务绿色低碳、促进消费升级、保障安全生产等领域。

数字技术加快融入实体经济,贯穿全生产周期,让制造业智能化转型步伐进一步加快。截至2023年12月底,我们已培育421家国家级示范工厂、万余家省级数字化车间和智能工厂。

赵志国说,下一步,将出台推动工业互联网高质量发展指导意见,实施标识“贯通”行动,再出台一批工业互联网细分行业应用指南,突破一批关键技术,加快一批攻关成果产业化应用,推动政策、技术、标准、产品、服务等一体化进园区、进基地、进集群,为促进数实融合、推进新型工业化提供更坚实支撑。

# 铁路等部门多措并举迎春运

新华社北京1月19日电 2024年春运日益临近,各地出行客流逐步攀升。铁路、电力、交通、民航等部门提前筹备,强化出行服务和安全管理,多措并举保障旅客春运平安有序出行。

2024年春运将于1月26日正式启动,3月5日结束,为期40天。来自交通运输部的数据显示,今年春运期间,铁路、公路、水运、民航的营业性客运量将达18亿人次,自驾出行客流约有72亿人次。

在北京,为更好服务春运客流,北京站增加进站通道作业组织力量,增设形成10条安检通道、14条手检通道,同时在大客流情况下,在进站口西侧开启急客通道;北京西站售票厅设置“京铁爱心敬老慢窗口”,为老年人提供购票、咨询、帮助在12306网站注册等服务。在河南,郑州东站应用“天眼”系统,可实时查看站区旅客安全及工作人员的作业情况,识别现场人员的异常移动,及时警示标识站内奔跑人员,保障旅客安全。

在贵州,南方电网贵州铜仁供电局与管内铜仁站、铜仁南站等火车站畅通24小时沟通联络机制,组织服务队对沪昆高铁等铁路供电线路提前

展开巡检,全面排查和处理铁路用电安全隐患。在四川,中江县投入客运车辆402辆,为2024年春运期间农民工返乡返岗提供出行服务保障,同时对道路加强整治,在道路转弯、临水临崖等路段增设标志标牌、安装波形护栏,确保春节期间群众安全出行。

在内蒙古,呼和浩特机场提前谋划,引导航空公司优化航班结构,根据市场情况增开航班,计划春运期间新开呼和浩特至无锡、阜阳等地航班,进一步满足旅客出行需求。在海南,为做好春运保障工作,海口美兰机场从航空安全、航班调控、应急处置、特殊天气应对、航延物资保障、旅客服务保障和设备设施检查等方面进行准备工作部署,全力确保航班起降顺利,提升旅客出行体验。

综合运输春运工作专班副组长、交通运输部副部长李扬表示,春运期间,交通运输部门将进一步加强统筹组织,及时研判客流运行情况,充分发挥综合运输优势,加强各种运输方式运力储备和统筹调度,努力提升综合运输服务能力和平



## “科目三”上春晚 不妨多些包容

□本报评论员 薛静

此前,许多网友在网络留言中曾半开玩笑地留言:“春晚上要有‘科目三’,我就把电视砸了!”虽说是一句调侃,但这一幕有可能真的成为现实。最近,“安徽、广东、辽宁等地春晚彩排现‘科目三’”引发热议。“科目三”值得上春晚吗?“科目三”与春晚之争议的背后,其实还是对于春晚创新的期待。“科目三”的疯狂持续传播,登上更大舞台,引发网友对魔性传播和缺乏创意复制的厌烦。

(据《扬子晚报》)

春晚和“科目三”,这两词摆一块,都不用看热搜,就知道有些网友又被刺激到了。果然,打开社交媒体,只听吐槽声一片:“‘科目三’的受众群体到底是谁”“‘科目三’已经让人心生厌恶”“以为‘科目三’上春晚只是一句玩笑,但担心的事还是发生了”。

“科目三”土吗?这个问题没有答案。火到国内外一众明星都跟着跳,火到成为国外社交网络爆火元素,让中国文化输出实现了多层次传播。非要说“土”,那也是全球网民的大多数选择,证明了如今的流行文化趋势就是“大众化”。

随着网络普及,传统的精英把控的娱乐发展模式已经消解,取而代之的是普罗大众的自娱自乐模式,这是在全世界都不可逆的现象。现实的转变,势必会影响思维的转变。以前的春晚,就像很多网友说的那样,是引领带动新一年流行文化的“风向标”,而如今春晚已经慢慢变成了“合家欢”,成为了聚集当年全部流行元素、流行人物、流行文化的“集合体”。这是一种敞开怀抱主动拥抱变革的态度,起初还有些扭扭捏捏,现在大大方方,有什么不好吗?

反对的人,到底在反对什么?是真的反对“科目三”的土,还是只是盲目随大流?到底要的是精英文化的曲高和寡,还是反对大众文化走上舞台?如果连这些问题都搞不清楚,建议还是放下手机远离网络,因为我怕你们刷短视频的笑声打扰到别人。

很多所谓的高雅艺术,最初往往都生长于市井乡土,历经一代又一代的传承,最后成为一种经典文化符号。“科目三”也许会在名噪一时之后彻底沉寂,也许会由此脱胎诞生一种新的文化形式。毕竟未来的事,谁又能说的清呢?但是唯有一点可以肯定,每当人们回望那些影响人类进程的大事件时,都会清楚地发现:每一个瞬间都在偶然中萌发,在必然中前进。

## 我市九个产品入选 《中国农耕农品记忆索引名录》

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 马宇琪)近日,中国绿色食品发展中心公布全国第一批《中国农耕农品记忆索引名录》,全国共298个入选产品,山东26个产品入选,其中,潍坊市的桂河芹菜、安丘大葱、安丘大姜、昌邑大姜、山阳大梨、郭牌瓜菜萝卜、一正有机黑山猪、鸿雨抹茶、昌乐西瓜入选,入选数量占据全省首位。

据了解,开展农耕农品记忆索引名录征集,是传承农耕文化,开发农业多种功能、挖掘乡村多元价值的有效探索,通过挖掘传承不同地域农耕特色和产品品质、风格特性,充分彰显独具农耕文化的乡村风貌、乡土特产和农耕资源,促进独具地域特色的绿色优质农产品高质量发展。